
Аб падрыхтоўцы да рэферэндуму
ў  гутарцы  са  старшынёй
Гомельскай раённай камісіі па
рэферэндуме Ларысай Леглік

Якім будзе наша заўтра-залежыць ад кожнага з нас. Большасць
беларусаў  сыходзяцца  ў  меркаванні:  важна  не  страціць  тое
лепшае, што створана за гады незалежнасці. Менш чым праз тры
тыдні  нам  прадставіцца  магчымасць  асабіста  заняцца
заканатворчасцю,  прыйшоўшы  на  рэферэндум  і  зрабіўшы
лёсавызначальны выбар, які паўплывае на будучыню краіны. Аб
тым, як ідзе падрыхтоўка да будучага плебісцыту, паразмаўлялі
з старшынём Гомельскай раённай камісіі па рэферэндуму Ларысай
Леглик.

У  адпаведнасці  з  выбарчым  заканадаўствам  на  тэрыторыі
Гомельскага  раёна  створана  раённая  камісія  па  правядзенні
рэферэндуму. Адпаведнае рашэнне прынята на сумесным пасяджэнні
Гомельскага райвыканкама і Савета дэпутатаў. Вызначаны ўчасткі
для галасавання-усяго іх 49.

Як  адзначыла  Ларыса  Леглік,  раённая  камісія  арганізуе
правядзенне  рэспубліканскага  рэферэндуму,  кантралюе,  як
выконваюцца  патрабаванні  Выбарчага  кодэкса  і  іншых  актаў
заканадаўства  аб  рэферэндуме  на  тэрыторыі  раёна,  кіруе
дзейнасцю ўчастковых камісій, выконвае іншыя функцыі.

—  У  Гомельскім  раёне  створана  49  участковых  камісій  па
рэферэндуму.  У  іх  склад  увайшлі  грамадзяне,  прадстаўнікі
працоўных  калектываў,  грамадскіх  аб’яднанняў  і  палітычных
партый, — распавяла Ларыса Леглік.

Улічваючы эпідэмічную сітуацыю, на выбарчых участках будуць
выкананыя ўсе меры прафілактыкі, улічаць і метад змяняльнасці,
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каб выключыць знаходжанне вялікай колькасці назіральнікаў за
адзін раз на ўчастках для галасавання.

Старшыня  Гомельскай  раённай  камісіі  па  рэферэндуме  Ларыса
Леглік патлумачыла, што галасаванне на рэферэндуме нічым не
адрозніваецца  ад  выбараў.  На  рэферэндум  вынесены  адзін
пытанне, які аб’ядноўвае блок прапанаваных паправак у Асноўны
Закон  краіны:  «ці  Прымаеце  Вы  змяненні  і  дапаўненні
Канстытуцыі  Рэспублікі  Беларусь?»

У бюлетэні трэба будзе паставіць знак у адной з клетак: альбо
падтрымліваеце змены ў Канстытуцыю, альбо не падтрымліваеце.
Рашэнне, прынятае рэспубліканскім рэферэндумам, уступае ў сілу
праз  10  дзён  пасля  яго  афіцыйнага  апублікавання.  Яно  мае
абавязковую сілу і з’яўляецца неад’емнай часткай Канстытуцыі.

Ларыса Леглік распавяла, што датэрміновае галасаванне пачнецца
з 22 лютага. І будзе праходзіць па традыцыйным графіку з 10.00
да 14.00 і з 16.00 да 19.00, у тым ліку і ў суботу. А 27
лютага – у асноўны дзень галасавання-участкі будуць адкрыты з
8.00 да 20.00.
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